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ANTTOLAN SEUDUN KYLÄYHDISTYKSEN LAUSUNTO OSAYLEISKAAVAEHDOTUKSESTA


Anttolan osayleiskaavan tarkistamista koskeva kaavaehdotus on yleisesti nähtävillä 1.11.-30.11.2012. Kerimäen kunta pyytää Anttolan seudun kyläyhdistyksen lausuntoa kaavaehdotuksesta.

[bookmark: _GoBack]Anttolan seudun kyläyhdistyksen hallituksen kokouksessa 5.11.2012 käsiteltiin osayleiskaavaehdotusta.  Kyläyhdistys totesi jo aiemmin lausunnossaan (3.10.2012) kaavaluonnoksesta, että Anttolan kylän asuinrakentaminen on selkeästi lisääntynyt 20 vuoden aikana nyt kaavoitettavalle alueelle. Vireä yritystoiminta kattaa n. 70 yritystä. Osayleiskaavan laatiminen on tarpeellinen jatke kylän luontaiselle kehitykselle, jota ovat vahvistaneet uusi kevyenliikenteen väylä, vuonna 2011 valmistunut päiväkoti ja kyläsuunnitelma sekä Etelä-Savon vuoden kylä 2012 -tunnustus. 

Kaavaehdotusalueelle, joka sijaitsee keskeisellä paikalla suhteessa uuden Savonlinnan taajamiin, on rakennettu valmiiksi infrastruktuuri käsittäen jätevesi- ja puhdasvesilinjastot sekä kotitaloutta ja yritystoimintaa tukevat valokuitukaapelit. Kaavaluonnokseen merkityt rakennuspaikat sijaitsevat näiden välittömässä läheisyydessä. Tulevat rakennukset eivät lisää vaan pienentävät kunnallisia rakentamiskuluja. 

Kyläyhdistyksellä ei ole huomautettavaa kaavaehdotukseen vaan puoltaa osayleiskaavaa.
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